Araywviopa Pvoikng IIgooavatoAiopov I' Avkeiov

“YAn: Kpovoeig

Awapxera: 1 wpa

Ovopartenwvupo:

BaOuog:

Oéua A

rric epwtoetg Al-A4 va yodete 0to TeTQAdI0 0ag TOV aplOHO TG €0 TNONG Kot dimAax

TO YOAHUUKX TIOL aVTLOTOLXEL 0T V ETUAOYT) 0aG, 1) OTTOlot CUUTIANEWVEL CWOTA TNV NJULTEAT)
TEOTAOT):

Al)AvaAoya tnv dtevOLVOT TWV TAXVTNTWY TWV CWHATWY TIQLV TNV KQOVLOT] Hict KQOVOT)

HTToQel va xapakTnoLoTel we:

R TTR

EAaotkn
AveAaotikn
ITAaotikn)
‘Exkevton

(Movadeg 5)

A2)Ye pla aveAaoTikr) kQovOT):

R TER

H xwvntkn evégyeia magapéver otabeon
H pnxavikn evépyewx magapévet otaOeor)
To ovotua dev etvat povwuévo

Kavéva anéd ta maganavew

(Movadeg 5)

A3)Avo opaigeg pe loeg paleg ovykpovovtat mAdywx. Ot taxVTnTeg TV dVO CPEALPWY

HeTa TNV keovoTt Oa oxnuatiCovv ywvia:

R TTPR

AppAeta

O&ela

Op0n

Kavéva anéd ta maganavw

(Movadeg 5)
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Ad)Kata v dxgkela piog mAQOTUC) KQOUONG 1) KLVITLKT] EVEQYELA:

R TR

Av&avetal

EAattwvetatl

IMapapéver otaOepn
Kavéva anéd ta naganavew

(Movadeg 5)

A5)Na xapaxtnoloete TG MEOTATELS OV AKOAOVOOVV , YOAPOVTAS OTO TETEADLO 0AG,

dlmAa 0T0 Yodupa oL avTiotolx et oe kaOe mEdTaon, T AéEn Lwoto, av n meotaoT) etvat

owotn, Nt AéEn Aabog, av 1 meotaon etvat AavOaopévn.

a. Av dVo cOpaTa OUYKQOVOTOUV HETWTIKA KAL EAAOTIKA TOTE AVIAAAATOOLV
TaXVTNTEG.
B. Koovon ovopdletar xabe @awvopevo TOU  UIKQOKOOUOUL, OTO OTOl0 T
«OUYKQOVOUEVO» OWHATIOWX, AAANAETIOQOUV e OXETIKA LEYAAEG DUVAUELS Vi
TIOAD HLKQO XQOVO.
Y. Ltig MAAYLeG KQOVOELS 0L OLeVOVVOELS TWV TAXVTITWV TWV CWHATWY QQXIKA elvat
TIARAAATAEC.
0. Xapa mEooTintel 0e 0QLOVTIO ETUTEDO KAL 1) TAXVTNTA TOL OXNUATICEL Ywvia o
pe o emimedo. H ywvia mov Oa oxnuatioel 1o opa pe o 00lLOVTIO eTimedo katd
™V avaxkAaon Oa etvat peyaAvtegn tov a.
e. Katd v aveAaotkr] kpovon Oa oxnUATIOTEl CLOCWUATWUA.
(Movadeg 5)
®O¢ua B
e
/. /7 / 4 /
AVvo owpata pe loec pales, my=1kg wor my,=2kg m w /y
ovykpovovtat mAdywx kat mAaotika. Ta dxvOopata twv —————“'—/—/ -
TAXVTNTWV TOVG OXNUATICOLY aEXIKA Ywvia 0. Av oL aQxIkég v
TaXVTNTEG TWV OWHATWV £XOLV Hétoa u; = 10 m/s kat u, = /
uz
5m/s 1 OepudtnTa ov TaE)xOn Ba wovTaL pe: m2 .
a. Q=15]
160
p. @=—J
200
Y. Q=]

B1l. EmiAéEte TNV owot) andvtnon. (Movadeg 2)

B2. AikatoAoynote v andvinor oag. (Movadeg 7)

Atvetaitnud = 0,6 ,0vv6 = 0,8
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OéuaTl

LZopa X1, palag my = 2 kg kiveltat oe opllovtio damedo. Tnv xoovikn otryur) t = 0 to
OWUA L1 OUYKQOVETAL HETWTIKA KAl EAROTIKA pE owpa Y2, palag m, = 5 kg, To omolo
kveltat avti@eta ano 1o L1 Ta dVo cwpata eAdxLoTa TTELV TNV KQOVOT £€X0LV TAXVTNTEG
HETOOL Uy = 5m/s kat u, = 2m/s avtiotoyxa. EmumAéov ta dvo ocwpata eppaviCovv
ovvteAeot TIPS 0AloONoNg pe to ddmedo p = 0,2. Atvetar g = 10 m/s?

YmoAoylote Tnv taxVTNTa ToL KAOE COUATOG LETA TNV KQOVOT)
YrnoAoylote tnv petaBoAr) tng ooung tov kabe cwpatog
YmoAoylote 10 TOCOOTO TG HETAPBOANG TNG KIVITIKTG EVEQYELAG TOV OWHATOG L1

SORRINC IS

YmoAoyilote Tnv amootaon mov Oa £xouvv Ta VO CWHATA OTAV TTAUATI|OOVV VOl
KLvouvTaL.

mi m? (Movadeg 3+5+10+7)

ul w
—
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